

Partenerii Peli se separa de Filip și continua activitatea sub brandul PELI



Partenerii Peli – împreună cu o echipă de avocați de elită – își consolidează practicile care i-au consacrat sub brandul PELI.

Cu o experiență de 20 de ani în fuziuni și achiziții, real estate, drept comercial, finanțe-banci și cu o reputație solida la nivel internațional, partenerii **Francisc Peli** și **Carmen Peli** au decis să propună pieței o echipă de avocați de elită din noua generație pentru a reforma practicile din portofoliul lor, cu obiectivul de a-și menține poziția de lider în aceste arii și excelența în servicii.

În noul format, **Francisc Peli** își va asuma poziția de *Managing Partner*, rol pe care l-a deținut în perioada 2008-2015 în cadrul PeliFilip, când firma a pornit ca un startup, a traversat criza economică și a devenit pentru prima dată „firma de avocatură a anului” (Chambers & Partners 2015).

Echipa **PELI** îi va include pe **Oana Badarau**, Partener și Head of Real Estate **PELI** – care a avut același rol în cadrul PeliFilip, și **Mihnea Galgoțiu-Sararu**, Partener și Head of Dispute Resolution **PELI**, care anterior a fost implicat în coordonarea departamentului PeliFilip de litigii.

“Ne considerăm privilegiați ca numele Peli și-a câștigat o reputație solida în avocatură de business. Am beneficiat de oportunități excepționale și am avut alături de noi oameni de excepție. Am avut inspirația să luăm deciziile corecte la momentele potrivite. Acesta este un astfel de moment.” - afirmă **Francisc Peli**.

„Mediul de afaceri trece prin schimbări radicale, iar echipa noastră urmărește să ofere clienților soluții adaptate noilor realități. Mulțumim celor care ne-au acordat de-a lungul timpului încrederea lor – o vom trata în continuare cu toată dedicația necesară” - adaugă **Carmen Peli**.

Cu o experiență vastă în cele mai importante tranzacții financiar-bancare, healthcare și telecom, **Carmen Peli** va coordona practica de M&A/ corporate și va supraveghea ariile finanțe-banci și drept comercial.

Recunoscută în rândul clienților pentru soluțiile legale inovatoare, **Carmen Peli** rămâne consultant senior pentru executivii de top din corporații și fonduri de investiții.

Având o experiență de 12 ani în tranzacții de anvergură din domeniul imobiliar, **Oana Badarau** va conduce practica ce reunește una dintre cele mai mari și mai experimentate echipe de avocați specializați în real estate din România.

Mihnea Galgoțiu-Sararu, care are experiența de 10 ani în avocatura de afaceri și a coordonat proiecte complexe de litigii și arbitraje interne și internaționale din domenii precum telecom și tehnologie, energie, finanțe, infrastructura, PPP, real estate, transporturi sau sport, va conduce departamentul Dispute Resolution din cadrul **PELI**.